

Adres: ul. Artwińskiego 3C, 25-734 Kielce, Dział Zamówień Publicznych
tel. 41 36 74 280

strona www: <http://www.onkol.kielce.pl/>, https://platformazakupowa.pl/pn/onkol_kielce

e-mail: zampubl@onkol.kielce.pl

IZP.2411.78.2025.AJ

Kielce, dn. 14 kwietnia 2025 r.

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dot. postępowania na zakup i dostawę stołów stacjonarnych ze stali kwasoodpornej na sale operacyjne

W związku z otrzymaniem pytań od wykonawców w niniejszym postępowaniu, Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Czy zapis w Formularzu asortymentowo-cenowym w kolumnie "Asortyment" – "regulacja wysokości za pomocą sprężyny gazowej" dotyczy uchwytu do monitora?

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie treści opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1a poprzez doprecyzowanie jaki element musi posiadać regulację wysokości i w jakim zakresie za pomocą sprężyny gazowej.

Odpowiedź na pytania nr 1 i 2

Wymóg dotyczący regulacji wysokości dotyczy uchwytu do monitora. Uchwyt musi mieć pełną regulację 3D z płynną regulacją wysokości na sprężynie gazowej w zakresie 215-525 mm i regulacją kąta pochylenia +85st./-30st.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający wymaga żeby stół stacjonarny:

- był wykonany w całości ze stali kwasoodpornej gat. 0H18N9
- posiadał stelaż z kształtownika o przekroju 40x40 mm
- był wyposażony w 1 blat prosty o grubości 40 mm
- był wyposażony w 2 szyny instrumentalne o przekroju 25x10 mm, stanowiące stały element konstrukcji stołu, umiejscowione na krótszych bokach
- posiadał stelaż wyposażony w 4 stopy z możliwością poziomowania w zakresie +/- 10 mm; stopy wykonane z elastycznego materiału o bardzo dużej wytrzymałości, zapewniające doskonałe przyleganie do twardych podłoży eliminując efekt poślizgu
- był wyposażony w poprzeczny element konstrukcji, zapewniający stabilność stołu; poprzeczka umieszczona 580 mm od górnej krawędzi stołu
- był wyposażony w półkę na dokumenty, znajdującą się pod blatem. Półka o wymiarach 335x275x65mm
- był wyposażony w regulowany uchwyt do monitora ALL in ONE w standardzie VESA 75x75mm lub 100x100mm;
- posiadał całkowite wymiary stołu: szerokość: 600 mm; głębokość: 550 mm; wysokość: 800 mm

Odpowiedź

Zamawiający wymaga stołów kwasoodpornych o parametrach określonych w Załączniku nr 1a tj. Formularzu asortymentowo-cenowym.

Pytanie nr 4

Prosimy o potwierdzenie, że producent stołów stacjonarnych musi posiadać następujące certyfikaty:

- Certyfikat producenta wyrobów medycznych PN-EN ISO 13485,
- Certyfikat PN-EN ISO 9001 – projektowanie, serwis, produkcja sprzętu medycznego

oraz niniejsze załączyć do oferty.

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga powyższego.

Pytanie nr 5

Dot. § 3 ust. 5 umowy

Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie, że w przypadku asortymentu, dla którego producent nie przewidział wykonywania przeglądów, niniejsze nie będą wymagane.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza powyższe.

Jednocześnie, Zamawiający modyfikuje treść Formularza asortymentowo-cenowego stanowiącego Załącznik nr 1a do zapytania ofertowego. Aktualny Formularz w załączeniu.

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich uczestników postępowania i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

Z poważaniem

*Kierownik Działu Zamówień Publicznych
Mariusz Klimczak*